OEMA 17

Aivovtat n ouvdpmon f(x) :X—+i\, X #1.

o) Na Bpeite TIC TIPéC Tou A yia Tic omoieg (f of )(x)=x yia kaBe x =1.
‘Eotw | =0

B) Na peAetioete TV f ¢ mpo¢ TN povotovia.

y) Na oxedIdoETe TN ypaIKr mapactacn tng f Kot va Bpeite ypa@ikd 1o mARBo¢ Twv AVGEWVY TN
e€iowong (x—1)Inx—x=0.

0) Na Bpeite T0 avoro Tipwv ¢ f.

€) No Sei€ete oti N f avTioTpéetal Kat oTn ouvéxeta va anodeifete ot f(x)=F(x) ylo kébe x =1.

oT) Na e&€eTdoeTe av UTAPXEL YVNOiwg HovoTovn ouvaptnon g: (1 +w0) — (1,+e0) yio TV OMoio Vol IoXVEL
ot (gog)(x)=Ff(x) yia kabe x>1.

0) Na Bpeite ouvaptnon h:(1,+00)— R yio T onoio 1XVEL OTI h(f (x)) =1-X ylo Kabe x >1.

n) Na Bpeite onpeio g C, mouv PpiokeTal 0To 10 TETAPTNHOPIO, TOU OTIOIOU TO YIVOUEVO TWV
OMOOTACEWV OO TOUC AEoveC 1000Tal PE 4.

B) No amodeifeTe 0TI dev LTIAPXEL CLVAPTNON @ Oplopévn 0To R —{1} yia v omoia va 10XVel
o(f(x))+@(2-x)=x yiakabe x =1 .

1) Na unoAoyioete ta opia:

i. XILrg(fz(x)—3f (x)+1) ii. XILrp@[(f(x)—l)npx] iii. XI|_>r£1 A ()2 (%)



